Roquebrune-Sports - Assemblée générale du 26 janvier 2019 – Discours du Président

Bonjour à tous
Je vous prie d’excuse à Florent Villanova, adjoint au Maire, qui devait être avec nous, mais qui a dû partir suite à un décès familial.
Excuse également de Bernard Feraud président régional de la fédération Sports pour tous, mais, Alain Clinchard président départemental de la fédération Sports pour tous, a fait le déplacement pour nous soutenir.
Remerciement à Gilles Vanaquère président des randonneurs du rocher, toujours fidèle.
Et surtout merci à tous d’être ici. 
Je ne peux pas commencer cette assemblée générale sans une pensée à ceux qui sont actuellement malades, et à ceux qui nous ont quittés en cours d’année, avec une très grande pensée à Eric Guessoun l’époux de Véronique, à Sébastien, le compagnon de Sandrine, ainsi que Christophe Lienard, assidu au Rallye surprise, tous trois partis tragiquement
L’assemblée générale de 2019 pourrait correspondre à une formalité administrative, car elle ne revêt aucune décision lourde, sinon quelques modifications de statuts que nous traiterons en priorité avec une assemblée générale extraordinaire, dès la fin de cette introduction.
Pourtant, cette 28° AG, comme ces devancières, sera, elle aussi, unique. Car, chaque Assemblée Générale marque l’histoire de l’association que nous écrivons collectivement durant 12 mois. 
Comme nous vous l’avons porté sur la diapo qui vient de s’afficher : « La vie associative est une longue route, parfois sinueuse, sous un ciel dégagé ou couvert, mais toujours en direction de moments forts, de moments amicaux et elle reste une source de plaisir »
Si pour certains une association représente un outil de consommation comme un autre, pour nous elle représente des parcours individuels et personnels, à l’intérieur d’un parcours collectif.
Ainsi, sur le plan individuel, l’an dernier, Nacera était venue s’intégrer dans le groupe d’animatrices et cette année c’est Céline qui nous fait le plaisir de nous rejoindre.
Sur le plan collectif, nous avons été contraints de cesser l’activité musculation, pourtant, le nombre d’adhérents est pratiquement resté stable grâce au dynamisme de l’activité Gym, et surtout au dynamisme de son encadrement.
Qu’est qui fait qu’une association fonctionne, sinon le plaisir des adhérents à se retrouver autour d’un loisir partagé. 
J’ai la prétention de croire que cette notion de plaisir partagé fait parti prenante de la vie de notre association, et qu’elle est transmise en grande partie par les animatrices et par notre animateur, mais nous y reviendrons lors du rapport d’activité.
[bookmark: _GoBack]Vous avez remarqué que cette année nous n’avons pas distribué le rapport sur support papier.
C’est volontaire, par économie de papier.
Ce n’est pas un problème financier, mais une prise de conscience que l’écologie commence dans nos propres fonctionnements.
Aussi, l’’ensemble de l’AG sera disponible sur le site internet en courant de semaine prochaine.
J’ouvre donc maintenant l’AG extraordinaire.
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